２０１９年度　チーム登録のお願い
チーム、チーム役員・選手登録は、インターネットを利用して、各チームが行うことなり、登録金の支払いもコンビニ等で支払うようになっています。詳しくは、日本協会ＨＰの登録を参照して、手続を行ってください。登録金は、学連以外にも日本協会、ブロック協会、県協会ごとに設定されていますが支払いは一括となっています。役員・選手の情報など確認の上、間違いのないようにして、期限までに登録してください。
登録ＵＲＬ  http://handballer.jp
１．登録の流れ
      「チーム選手の年度更新」等資料を参照してください。
まず、チーム登録申請⇒県協会の承認⇒メンバー登録（役員・選手）⇒登録金支払⇒登録完了となります。以後は個人の追加登録、移籍もＷｅｂで行う流れは、昨年と同じですが、継続されるチームや選手の登録は、新規登録よりも簡単にできます。
また、登録金の支払いも、日本協会を始め各県協会と合わせて大学生は学生連盟分も一括して、支払うことになります。
２．登録締め切りについて　　
        ３月２２日（木）の１１時から２９年度登録が可能です。各県協会での締め切りがあると思いますが、４月２７日（金）から始まる春季リーグ戦の前までに、チーム・出場する役員・選手の全ての登録を済ませておかなくてはなりません。
     したがって、４月２２日（月）までには、登録を完了（支払も含めて）しておいてください。
３．登録上の注意事項
【チームの役員・選手の登録】
各チームの責任者は、各県協会からチーム登録が承認されたことを受けて、チーム役員・選手の登録を行ってください。登録終了後、システムから個人ＩＤが割り振られるとともに、登録料の請求書が発行されますので、その金額に従って、コンビニ等で30日以内に支払いしてください。支払い後2時間程度で、完了通知がメールにて届きます。
  ※登録の際には、各選手の出身高校を必ず入力してください。
      ※選手で役員としてベンチに入るためには、ＷＥＢ登録時に必ず役員としても登録をしてください。
      ※登録金は日本協会の登録金の額に、各県協会や中四国学連の登録金が上乗せされています。
        中四国学生分は次のとおりです。
　    
全日本学連のチーム登録金１５，０００円と個人登録金５００円×人数分、
中四国学連のチーム登録金１５，０００円と個人登録金１，０００円×人数分の合計金額
３．役員・選手証について
　　登録金を支払ったのち約２時間後には、登録が完了し、選手証などの取得が可能です。
    各チームにて、プリントアウトして春のリーグ戦に持参してください。中四国連盟から郵送することはありません。
（登録に関する問い合わせ先）
〒730-0092 広島市安佐南区祗園５丁目３７-１ 広島経済大学内
         「中四国学生ハンドボール連盟 事務局」 高野
ＴＥＬ０９０－９４１９－２４０４　ＦＡＸ０８２－８７１－１０２１　メールｱﾄﾞﾚｽはos-taka@hue.ac.jp　
また、日本協会の登録ＨＰhttp://www.handball.jp/2011registration.htmもよく読んでから 登録をお願いします。
